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Předkládá:  Ing. Jiří Kittner, primátor m ěsta 

  

Zpracoval:  Martin Korych, vedoucí odboru kancelář primátora 
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Statutární město Liberec v loňském roce podpořilo obecně prospěšnou společnost Hand for 
Help neinvestičním příspěvkem ve výši 250.000,- Kč. Tento příspěvek byl podle uzavřené 
smlouvy účelově vázán na realizaci mise v Gruzii, která z velké části proběhla v druhé 
polovině loňského roku a která byla kladně hodnocena nejen humanitárními pracovníky, ale i 
politickou reprezentací i širokou veřejností v místě svého působiště.  
 
V rámci mise se podařila zrealizovat výstavba polní nemocnice v jednom z uprchlických 
táborů, kde v současné době žije cca 20.000 lidí. Díky liberecké obecně prospěšné společnosti 
Hand for Help tak desetitisíce uprchlíků získaly přístup ke zdravotní péči, která by pro ně bez 
této intervence zůstala nedostupná, neboť zdravotnická zařízení v regionu byla z velká části 
zničena při tamním ozbrojeném konfliktu. 
Příspěvek Statutárního města Liberec byl využit zejména na krytí nákladů spojených 
s organizací celé mise.  
Výkonný ředitel Hand for Help Jaromír Dolanský předložil odboru kancelář primátora 
vyúčtování veškerých poskytnutých dotací, včetně dotací přidělených vládou ČR a různými 
ministerstvy. V příloze tohoto materiálu jsou tato vyúčtování k nahlédnutí.  
Zároveň jsou zde přiloženy vybrané fotografie z místa, kde stojí polní nemocnice vystavěná 
organizací Hand for Help a vzhledem k tomu, že úspěch mise byl vskutku výjimečný, 
přílohou tohoto informativního materiálu je i děkovný dopis velvyslankyně Gruzie Nino 
Nakashidze, která Liberec osobně navštívila a tlumočila poděkování svého lidu primátorovi 
města Jiřímu Kittnerovi. Poslední část materiálu obsahuje vizi obecně prospěšné společnosti 
Hand for Help, podle které by měl projekt HELP GRUZIE pokračovat i v letošním roce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
Č. 1 – představení projektu HELP GRUZIE 
Č. 2 – závěrečná zpráva o realizaci projektu 
Č. 3 – fotografie mise 
Č. 4 – poděkování velvyslankyně Gruzie 
Č. 5 – vize pokračování projektu v roce 2009 



Příloha č. 1 – představení projektu HELP GRUZIE 
 

 



 



 



 



Příloha č. 2 – závěrečná práva o realizaci projektu 
 

 



 



 



 



Příloha č. 3 – Fotografie mise 
 

 
 

 



 
 

 



 
 

 



 

 



Příloha č. 4 – poděkování velvyslankyně Gruzie 
 

 



Příloha č. 5 – vize pokračování projektu v roce 2009-04-22 
 

 



 



 


